FILMING AND IMAGE CONSENT FORM

This Form is to authorise us to use the photographs and video materials that may feature your child.

It also provides information about the way we intend to use your child's name in the video production and materials made by the children participants or about the children at Maksatics Summer Camp.

Please refer to our Privacy Policy on our website www.maksatics.camp.

IMPORTANT: you have the right to opt-out and request that a child's image/name is not used in the video production or in the Summer Camp materials. Please note that if you decide to 'opt-out', the child may be excluded from the core activities at the Summer Camp, since it is a filmmaking camp.

You,
1(1st LEGAL GUARDIANS' NAME) 2(2nd LEGAL GUARDIANS' NAME)
as parents/legal guardian(s) of
(CHILD PARTICIPANT'S NAME) (Child)
agree that MAKSATICS LIMITED may use, for the purposes set out below, the photographs and video recordings (Materials) featuring your child.
We provide consent for us to use the Materials together with the Child's name in our summer camp publications including but not limited to:
 the promotion of Maksatics Summer Camp; in the Maksatics Summer Camp memorabilia; nomination of the Materials for cinematic award(s) around the world; in education; or for the administration of Maksatics Summer Camp.
You agree that where the Materials are sent for video-editing; supplied for award nominations, uploaded to social media, used in our marketing, or presented as educational materials, we may need to share your Child's images with third-party service providers such as marketing agencies; educational institutions and social media providers.
[NAME]
Date
[NAME]

ON THE LETTERHEAD OF MAKSATICS LIMITED

Date		